

DELEGACIJA GRADA KOMLA UPOZNALA NOVOGA GRADONAČELNIKA

I dalje dobra suradnja među gradovima

Gradonačelnik Komla pozvao je Leona Žulja da s valpovačkim poduzetnicima posjeti njihov sajam obrtništva koji će se održati u rujnu u sklopu Dana grada



Foto: K. Lazar

Gradonačelnika Komla primili su čelni ljudi Grada Valpova

VALPOVO - U sklopu obilježavanja Dana Osnovne škole M. P. Katančića, prošli je petak u Valpovu boravila delegacija prijateljskog grada Komla iz susjedne Mađarske. Bila je to prigoda za upoznavanje gradonačelnika Komla Pave Zoltana s novim čelnim čovjekom Valpova Leonom Žuljem. U Gradskoj upravi četveročlanu delegaciju grada Komla primio je gradonačelnik Žulj, dogradonačelnik Drago Skelac te predsjednik Gradskog vijeća Valpova i predsjednik Gradskog odbora HDZ-a

Jozo Piškorjanac. U neformalnom i prijateljskom razgovoru naglašeno je kako će, kao i dosad, ta dva grada dobro surađivati na gospodarskom te na društvenom i kulturnom planu. Gradonačelnik Pavo Zoltan ponudio je pomoć Gradu Valpovu kad je riječ o ulasku u EU te pozvao gradonačelnika Žulja da s privrednicima s područja grada posjeti Komlo za Dan grada koji se obilježava u rujnu. Naime, tih je dana otvoren i Sajam obrtništva i poduzetništva na kojem bi valpovački poduzetnici mogli predstaviti svoje proizvode.

► Zoltan ponudio pomoć za ulazak u EU

U prijateljskom razgovoru naglašeno je kako će, kao i dosad, dva grada dobro surađivati na gospodarskom te na društvenom i kulturnom planu. Gradonačelnik Pavo Zoltan ponudio je pomoć Gradu Valpovu vezanu uz ulazak u EU te pozvao gradonačelnika Žulja da s privrednicima s područja grada posjeti Komlo za Dan grada koji se obilježava u rujnu.

- Animirat ćemo što više naših poduzetnika s kojima ćemo posjetiti vaš grad kako bismo uspostavili čvrstu poslovnu suradnju. Bude li za to zainteresirana mađarska strana, Valpovo će primiti vaše poduzetnike. Također želimo povezati naše institucije i razvojne odjele s vašima kako bismo zajednički mogli projicirati neke projekte za pretprijetne fondove, iznio je svoj prijedlog gradonačelnik Žulj i zahvalio na pozivu.

Poslije sastanka svi su se uputili u Ladimirevce na proslavu Dana Dječjeg sela, koje je u petak obilježilo deset godina postojanja.

■ K. Lazar